11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.06.2018 10:55:47

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 30.06.2018 16:24:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/298040/answer/298063




oOpoiit meHb. Hy:KeH 0CMOTp - 3a04YHO CJI0KHO ONpenenuTh npuuuny 6onen. [To Y3U - kucta
IpuAaTKa SUYKa, HO OHa He BHI3BIBAET OCTPHIe 0oy, Mi3MeHeHre CTyJia U MOKaJbiBaHUS 110 TeNy - He
OTHOCSITCS K YPOJIOTMYECKUM ITPo6GIeMaM U He CBSI3aHbl HU C BOOSTHKOM, HU C KUCTOM. C yBaxKeHHUEM.



